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ANUNȚ

	Primarul comunei Pianu dl. Petruse Marin Ioan intenționează să promoveze Proiectul de Hotărâre privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 2 – Lot 2 Tărtăria a județului Alba, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 223/27.12.2018.
	Proiectul de hotărâre împreună cu referatul inițiatorului se afișează la sediul Primăriei municipiului/orașului/comunei Pianu, se publică pe site-ul instituției la secțiunea Documente publice – Transparență decizională în administrația publică – Proiecte de hotărâri și se transmite mass mediei locale conform procesului verbal nr. 10 din 20.08.2021 .
	Persoanele interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau reclamații cu privire la Proiectul de hotărâre mai sus menționat până la data de 25.08.2021 orele 09:00, la Secretariat .


Primar,
Ing. Jr. Petruse Marin Ioan

